

PER ASPERA AD ASTRA

Contributed by Web Master
 Saturday, 12 June 2004
 Last Updated Thursday, 31 January 2013

CENTRUL DE CERCETARE SI INVATAMANT PENTRU APLICATII PRACTICE DE GESTIUNE A MEDIULUI SI PENTRU SERVICII ECOLOGICE "DAN MANOLELI" Centrul a fost infiintat de Prof. dr. Dan Manoleli (1942-2010) pentru a cataliza din perspectiva ecologiei cooperarea interdisciplinara intre domeniile stiintifice care abordeaza probleme de mediu. La infiintare centrul a avut avizul conducerilor facultatilor de Biologie, Geologie si Chimie. Administrativ centrul aparține de Facultatea de Biologie. Diferența specifică a centrului este 1) c promoveaza cele mai avansate teorii ecologice și în același timp recunoaște utilitatea și legitimitatea unei diversități de abordări științifice și instituționale în domeniul mediului ca ireductibilă științific și instituțională la teoriile ecologice cele mai avansate 2) c recunoaște creativitatea științifică drept o trăsătură a persoanelor, nu a grupurilor și 3) c separă net latura științifică de cea ideologică în problemele asociate dezvoltării durabile. Prin urmare soluțiile instituționale promovate de centru în proiectele sale susțin creativitatea personală, diversitatea instituțională și sunt permanent adaptate la situația reală a pieței de cercetare românești și internaționale. Misiunea centrului este de a efectua 1) activități de cercetare interdisciplinară fundamentală și aplicativă pe probleme de mediu 2), organizare de activități de practică în unități economice / instituții publice și de educație continuă pe probleme de mediu 3) catalizarea relațiilor dintre comunitatea academică, societatea civilă, sectorul economic și cel politic pe probleme de mediu 4) prestări de servicii către actori economici și politici pe probleme de mediu. Conducerea CESEC: Decizie iulie 2010 Infrastructură : www.infrabim.cesec.ro Sistem informațional: www.sisteminformational.cesec.ro Noutăți: vizitați pagina proiectului de parteneriate obținută în competiția 2012: <http://www.aspabir.biogeochemistry.ro>/Proiecte finalizate: vizitați paginile proiectelor <http://www.metagro.cesec.ro> , <http://www.mecoter.cesec.ro> Direcțiile majore de cercetare La ora actuală (2007 - prezent) direcțiile majore pe care derulăm proiecte sunt: biogeochimia, managementul diversității biologice, biologia teoretică (filosofia biologiei). Valorificarea rezultatelor se face prin studii pentru instituții naționale, europene și globale (dezvoltare și evaluări de strategii, politici, instrumente economice), activități de transfer al cunoașterii către agenți economici (sisteme expert, proceduri, software specializat, consultanță pentru utilizarea resurselor regenerabile, consultanță pentru managementul diversității biologice, consultanță pentru restaurarea sistemelor ecologice). Raportul de autoevaluare a centrului pentru perioada 2002-2007: [pdf](#) Istoricul centrului Dintre cercetătorii de valoare deosebită care au făcut parte din centru menționăm pe Prof. dr. Dan Cog Iniceanu (actualmente la Universitatea Ovidius din Constanța) și pe Conf. dr. Iuliana Gheorghe (actualmente la Universitatea Ecologică din București)